



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

Številka: 352-3/2007-773

Datum: 12. 12. 2016

Občinski svet Občine Šmartno pri Litiji

Obrazložitev informacije o poteku sprememb in dopolnitev Strategije prostorskega razvoja Občine Šmartno pri Litiji in izvedbenega dela Občinskega prostorskega načrta Občine Šmartno pri Litiji v zadevi kamnolom Kožlive.

Občinskemu svetu Občine Šmartno pri Litiji se na predlog Župana Občine Šmartno pri Litiji podaja informacija o poteku postopka sprememb in dopolnitev Odloka o Strategiji prostorskega razvoja Občine Šmartno pri Litiji ter Odloka o izvedbenem delu Občinskega prostorskega načrta Občine Šmartno pri Litiji za območje kamnoloma Kožlive.

1. Strategija prostorskega razvoja Občine Šmartno pri Litiji:

Od prvega branja, do predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o strategiji prostorskega razvoja Občine Šmartno pri Litiji ni bilo izvedenih dodatnih dopolnitev besedilnega ali grafičnega dela odloka in tako gradivo ostaja enako kakor ob potrjevanju odloka v prvem branju.

2. Izvedbeni del Občinskega prostorskega načrta Občine Šmartno pri Litiji:

Dopolnitev odloka se je nanašala na dve dopolnitvi, ki sta bili posledici zahtev nosilcev urejanja prostora in sicer:

1. Ministrstva za okolje in prostor, Direktorata za prostor;
2. Ministrstva za infrastrukturo, Direktorata za promet.

Prva dopolnitev se nanaša na poimenovanja dela zemljišča (cca. 125 m²), ki se ureja z državnim prostorskim načrtom in ki v predhodnih postopkih ni bil zajet v besedilni del odloka. Opredelitev območja, ki se ureja z državnim prostorskim načrtom predstavlja dovozno pot, ki je bila izdelana v sklopu daljnovoda Beričevo – Krško.

Druga dopolnitev se nanaša na zahteve Ministrstva za infrastrukturo, Direktorata za promet, da se izdelata študija trajnostne mobilnosti s katero se bodo dokazovali vsi prometni tokovi do predvidenega posega in do odprave prometnih težav, ki nastajajo ob dostopu do predvidenega kamnoloma.



Občina Šmartno pri Litiji

Župan

Elaborat z naslovom »Analiza dostopnosti kamnoloma Kožlic z vidika trajnostne mobilnosti«, ki jo je izdelalo podjetje Appia d.o.o., bo sestavni del odloka, saj so ugotovitev takšne narave, ki terjajo tudi določene sanacijske ukrepe pri zagotovitvi prometne dostopnosti do kamnoloma.

Na predlog prostorskega akta je Občina Šmartno pri Litiji, kot pripravljavec akta, pridobila vsa pozitivna mnenja od nosilcev urejanja prostora.

Ministrstvo pristojno za varstvo okolja na začetku postopka ni izdalo Odločbe o potrebnosti postopka celovite presoje vplivov na okolje, saj za to niso bili izpolnjeni zakonski kriteriji. Kriteriji so določeni v Uredbi o okoljskem poročilu in podrobnejšem postopku celovite presoje vplivov izvedbe planov na okolje (Uradni list RS, št. 73/2005).

Zainteresirana javnost, zbrana pod imenom Civilna iniciativa Vintarjevec, ki vključuje tako prebivalce/občane, kakor tudi Javni zavod Dom Tisje, je na Občino Šmartno pri Litiji naslovila zahtevo po soočenju dejstev glede na že izdelane strokovne podlage, ki jih je zagotovil pobudnik umestitve prostorske ureditve v prostor skladno z določili Aarhurške konvencije, ki določa prispevke k varstvu pravice vsake osebe sedanjih in prihodnjih generacij, da živijo v okolju, primernem za njeno zdravje in blaginjo, ter da so zagotovljene pravice do dostopa do informacij, do udeležbe javnosti pri odločanju in do dostopa do pravnega varstva v okoljskih zadevah.

Prišlo je do srečanja zainteresirane javnosti, predstavnikov Civilne iniciative, svetnikov, občinske uprave ter investitorja v prostorih Občine Šmartno pri Litiji.

Investitor je na samem soočenju zagotovil dva predstavnika izdelovalca prometne študije, ki sta odgovarjala tudi na vprašanja v zvezi z rudarskimi in okoljskimi vprašanji.

Civilna iniciativa je na Občino Šmartno naslovila zbirko listin, ki zadevajo okoljsko problematiko, prometna vprašanja, informacije o inšpekcijskih postopkih, ki tečejo zaradi nelegalnih posegov v prostor na obravnavanem območju.

Investitor oziroma pobudnik umestitve kamnoloma Kožlic na podlagi soočenja s Civilno iniciativo ni predložil novih dejstev ali dodatnih strokovnih podlag z katerimi bi zavrnil/ovrgel nasprotna dejstva.

Na podlagi povzetka preteklih dogajanj se tako le podaja informacija svetnikom Občinskega sveta Občine Šmartno pri Litiji.

Pripravil:
Peter Lovšin, občinski urbanist